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ATA DA 31'. REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE
POS-GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO.

No dia trinta e um de maio de dois mil e dezenove (05/07/2019) às nove horas
(9h00min) na Secretaria da Pós-graduação em Oceanografia, do Centro de
Ciências Físicas e Matemáticas - CFM, sob a Presidência do Coordenador do
Curso do Programa de Pós-graduação em Oceanografla, o Prof. Antonio
Henrique da Fontoura Klein, se reuniu o colegiado delegado do PPGOCEANO.
Compareceram os seguintes professores: Prof' Regina Rodrigues Rodrigues,
Prof. Pedra de Souza Peneira. Profa Juliana Leonel, e o discente Gabriel
Serrato de Mendonça Sirva. Justificaram ausência os professores, Alberto
Lindner e Jarbas Bonetti. Retirado de pauta assunto 9 - Pedido de
coorientação do aluno Wilson Fabiano Leite Galvão com o professor Michel
Michaelovitch de Mahiques. Relatora professora Marinez Eymael Garcla
Scherer. Assunto 1 - Homologação da solicitação de estágio docência da
mestranda Alessandra Pfuetzenreuter. Homologado o ad referendum da
matrícula no estágio docência por unanimidade de votos. Assunto 2 - Pedido
de trabalho voluntário de Francisco Arenhart da Veiga Limo - Relator
Professor Norberto Olmiro Horn Filho. Aprovado o parecer favorável ao
pedido por unanimidade de votos. Assunto 3 - Pedido de matrícula pós-
doutorado de Remata Carolina Mikosz Arantes - Relatora professora
Juliana Leonel. Aprovado o parecer favorável ao pedido por unanimidade de
votos. Assunto 4 - Desligamento mestrando Ricardo Cechet. Regimento -
art. 49: O estudante terá sua matrícula automaticamente cancelada e será
desligado do programa de pós-graduação nas seguintes situações: IV - quando
esgotar o prazo máximo para a conclusão do curso. Aprovado o procedimento
de desligamento por unanimidade de votos. Assunto 5 - Homologação do
processo seletivo 2019/2. Homologado o processo seietlvo por unanimidade
de votos. Assunto 6 - Pedido de prorrogação de matrícula de Natáfia
Ramos Corraini. Relatora Professora Regina Rodrigues Rodrigues.
Aprovado o parecer favorável ao pedido por unanimidade de votos. Assunto 7
- Pedido de reconhecimento de notório saber do Mestre Onir Mocelin.
Após discussão pelo colegiado, este entende-se que tenha atribuição para
reconhecer notório saber. Este é um processo que precisa ser avaliado por
Instâncias superiores da Universidade. Dessa forma, ficou decidido pela
aprovação da participação do mestre Onir Mocelln desde que haja dois outros
doutores compondo a banca. Assunto 8 - Homologação dos nomes dos
discentes para representação do Colegiada do Programa. Homologados os
nomes dos representantes discentes por unanimidade de votos a partir de I'
de agosto de 201 9.

Coieaiado PLENO Colegiada DELEGADO

Titulares
1 - Alessandra Pfuetzenreuter
2- 1)latasha Victoria Costa

Titulares
l -Wilson Fabiano Leite Galvão
2- Giuliana Mana Dionisio
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3- Gilberto Amadeu da Cunha
Junlor Suplentes

1 - Pedra Lins de Souza
2- Aiessandra PfuetzenreuterSuplentes

l -Wilson Fablano Leite Galvão
2-Giulíana Mana Dionisio
3- Pedro Lins de Souza
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Ao final da reunião foi proferida a leitura e a aprovação por unanimidade desta
ata. Sem nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 10 horas do dia
05 de julho de 201 9, e eu Josiele Mana de Souza, Assistente em Administração
do Programa de Pós-graduação em Oceanografia, lavrel à presente ata, lida e
aprovada na reunião.


